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Αξιοθέατα της Κοπεγχάγης ��

Η περιήγηση στην πόλη της Κοπεγχάγης ξεκινά με μια σύντομη αλλά γεμάτη ενδιαφέροντα 
σημεία διαδρομή, διάρκειας 4,5 ωρών. Η πρώτη σας στάση είναι το άγαλμα της Μικρής Γοργόνας
που βρίσκεται στο λιμάνι, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα της πόλης. Το άγαλμα, που 
παραγγέλθηκε το 1909 από τον ιδρυτή μιας δανέζικης μάρκας μπύρας προς τιμήν του 
παραμυθιού του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, αν και μικρού μεγέθους, είναι εξαιρετικά 
καλοσχηματισμένο και αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για φωτογραφία.

Αμέσως μετά, η περιήγηση συνεχίζεται κατά μήκος της εντυπωσιακής παραλιακής περιοχής και 
του κανάλι στο Νυχάβν, γνωστό για τα κομψά καφέ, μπαρ και εστιατόρια που το κοσμούν. Στην 
περιοχή αυτή θα δείτε επίσης τα ιστορικά πλοία που βρίσκονται στο λιμάνι και τα πολύχρωμα 
κτίρια του 17ου και 18ου αιώνα που προσφέρουν μοναδική ατμόσφαιρα. Ακολουθεί μια ξενάγηση 
μέσα από αυτή τη ζωντανή περιοχή, πριν επιβιβαστείτε ξανά στο λεωφορείο και συνεχίσετε την 
περιήγηση σας προς το Palace Christiansborg, το Αντίκτορο Χρηματιστηρίου, τους Κήπους Τίβολι
και την Πλατεία Δημαρχείου. Στη πλατεία αυτή, που βρίσκεται στο νοτιοδυτικό άκρο της 
πεζοδρομημένης οδού Strøget, θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τα αξιοσημείωτα κτίρια όπως 
το Δημαρχείο και την Industriens Hus, έδρα της Συνομοσπονδίας Δανικής Βιομηχανίας. Εδώ θα 
κάνετε μια σύντομη στάση για φωτογραφίες.

Αφού ολοκληρώσετε την επίσκεψη στην πλατεία, θα επιβιβαστείτε ξανά στο λεωφορείο και θα 
περάσετε από το Σταθμό Νόρπορτ και το Κάστρο Ρόζενμποργκ, κατευθυνόμενοι προς το 
Αμαλιανμποργκ Παλάς, το χειμερινό παλάτι της βασιλικής οικογένειας, όπου θα ολοκληρωθεί η 
περιήγηση με μια τελευταία στάση έξω από αυτό.

Σημείωση: Εάν δεν επιβιβάζεστε ή δεν αποβιβάζεστε στην Κοπεγχάγη και επιθυμείτε να 
συμμετάσχετε στην περιήγηση, παρακαλούμε να επιλέξετε τον κωδικό COP23T. Εάν 
αποβιβάζεστε και έχετε πτήσεις μετά τις 17:30, παρακαλούμε επιλέξτε COP23D. Η περιήγηση 
καταλήγει στο αεροδρόμιο μόνο για τους επιβάτες που αποβιβάζονται και η διάρκεια 
περιλαμβάνει και το χρόνο μεταφοράς προς το αεροδρόμιο. Όλες οι επισκέψεις είναι εξωτερικές
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